Objectius:
v" Eliminar i inserir files i columnes
v" Eliminar i inserir fulles de calcul

Exercici:
1.- En un document en blanc introdueix les seglients dades:

s 1

& Libro1 _ = x
A B C D T
1 |Hores treballades
2 |Data: 31/05/04
3
Hores
4 Cognoms, Nom Entrada Sortida Traballades
5 ARCO GIMEMEZ, OLGA DEL 8:30 15:00 1
6 |LARA GARCIA, ESTHER 2:00 14:35 3
7 |MARTIMEZ SANCHEZ, M. CARMEMN 755 15:00
& |PIEDRAFITA CRESPO, ESPERAMNIA 9:00 14:55
9 |SERO RAMON, JOSEM #:45 13:45
10 | SERRAT PAGES, MOMNTSERRAT 2:50 14:40
11 ' TORRELLA PERMIA, JAIME #:15 15:00
12  TORRES VISIEDO, JACINTO 2:00 14:55
13 VELAZQUEZ GONZ.&LEZ,.&LEKANDRE 9:30 13:45
14 VILA BRICHS, MOMNTSERRAT 10:00 15:00
15 Total:
M 4 » M| Hojal . Hoja2 - Hoja3 . ¥J [ m D
2.- Situa’t a la cel-la D5 i escriu aquesta formula =C5-B5
3.- Arrossega la formula fins a la cel-la D14
4.- Situa’t a la cel-la D15 i suma el rang de cel-les D5:D14
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2

ABC General

123 Sin formato especifico
Mimero

l 2 2,49
Moneda

% 249 €
Contabilidad

= 249 €

Fecha corta

% 02/01,/1900

% Fecha larga

lunes, 02 de enero de 1900

Hora
11:50:00

Porcentaje
248.31%

Fraccion
2172

Cientifica
2,49E=00

Texto
2,493055556

Mas formatos de namero...

Formato de celdas

Mumero

Alineacion || Fuente || Bordes || Relleno || Proteger

Categoria:

General
Murmero
Moneda
Contabilidad
Fecha

Hora
Porcentaje
Fraccan
Cientifica
Texto

Eﬁdal

existentes.

Muestra

59:50:00

Tipo:

[h]:mm:ss

himm
himm:ss
dd/mmaaaa h:mm
mm:ss
mm:ss, 0
o

TEgEsE) € -THEE) € 4 " € 4 @ -
= EE) 00 € 5= £, 250,00 8 _F M E 5 @ -

[ T e E
T2 220,00 8 -5 2220,00 £ 5 =0 €4 @ - v]

Ezcriba el codigo de formato de nimero, usando como punto de partida uno de los cddigos

| Aceptar | | Cancelar
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3] Libro1 - =X
A B C D i;
1 Hores treballades
2 |Data: 31/05/04
3
Hores
4 Cognoms, Nom Entrada Sortida Traballades
5 |ARCO GIMEMEZ, OLGA DEL #:30 15:00 6:30 1
6 |LARA GARCIA, ESTHER &:00 14:35 6:35(
7 MARTIMEZ SANCHEZ, M. CARMEM ] 15:00 7:05
& |PIEDRAFITA CRESPO, ESPERAMNZIA 9:00 14:55 a:55
9 SERO RAMOMN, JOSEM 2:45 13:45 5:00
10 SERRAT PAGES, MOMTSERRAT &:50 14:40 2:50
11 |[TORRELLA PERMIA, JAIME 215 15:00 6:45
12 TORRES VISIEDOQ, JACINTO &:00 14:55 6:55 (0%
13 [WVELAZQUEZ GGNE.&LEZ,ALEK,&NDRE 9:30 13:45 4:15
14 VILA BRICHS, MOMNTSERRAT 10:00 15:00 200
15 539:50:00 -
M 4 » M| Hojal ~ Hoja2 ~ Hoja3d .~ ¥J ] .

5.- Elimina les fulles 2 i 3 (Hoja2 i Hoja3)
6.- Crea una nova fulla amb el nom Hores Treballades

7.- Copia la taula original en aquesta nova fulla. Insereix entre els treballadors Esperanza
Piedrafita i José M2 Sero un altre amb el nom Sergi Ruiz Mora, amb hora d’entrada 7:50 i de
sortida 15:55. Calcula les seves hores treballades.

i Libro1 - = X
A B C D i?

1 |Hores treballades

2 |Data: 31/05/04

3

Hores

a4 Cognoms, Mom Entrada Sortida Traballades

5 |ARCO GIMENEZ, OLGA DEL 8:30 15:00 0:30

6 LARA GARCIA, ESTHER 8:00 14:35 f:35)|=
7 |MARTINEZ SAMCHEZ, M. CARMEN 755 15:00 705

& PIEDRAFITA CRESPO, ESPERAMNZA 9:00 14:55 5:55

9 |RUIZ MORA, SERGI 7:50 14:55 705
10 5ERO RAMON, JOSE M 8:45 13:45 5:00
11 SERRAT PAGES, MOMTSERRAT 8:50 14:40 5:50
12  TORRELLA PERMIA, JAIME 8:15 15:00 N
13 TORRES VISIEDO, JACINTO 8:00 14:55 0:55
14 WVELAZQUEZ GGNZ.&LEZ,ALEKANDRE 9:30 13:45 4:15
15 VILA BRICHS, MONTSERRAT 10:00 15:00 5:00
16 Total: 66:55:00
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8.- Treu de la llista la treballadora Esther Lara.

9.- El resultat final ha de ser el seglient:

&0 Libro1 - =X

A B C D T
1 Hores treballades
2 |Data: 31/05/04
3

Hores

4 Cognoms, Nom Entrada Sortida Traballades
5 |ARCO GIMEMEZ, OLGA DEL 8:30 15:00 6:30 |
6 EﬂARTINEZ SANCHEZ, M. CARMEN 755 15:00 705 3
7 PIEDRAFITA CRESPO, ESPERANZA 9:00 14:55 5:55
& |RUIZMORA, SERGI 750 14:55 705
9 SERO RAMOM, JOSE M 8:45 13:45 5:00
10 |SERRAT PAGES, MOMNTSERRAT 8:50 14:40 5:50
11 |[TORRELLA PERMIA, JAIME 8:15 15:00 6:45
12 |[TORRES VISIEDO, JACINTO 8:00 14:55 6:55
13 VELAZOQUEZ GONZALEZ, ALEXANDRE 9:30 13:45 4:15
14 [VILA BRICHS, MONTSERRAT 10:00 15:00 5:00
15 Total: 60:20:00
M4 4 » M| Hojal . Hoja2 . Hoja3 [ m R

10.- Desa als canvis amb el nom Exercici Excel — Sessié 04 — Funcions Utils.

11.- Obre un llibre en blanc i seguidament insereix una nova fulla a la quals li donaras el nom

de Vendes.

12.- Elimina la resta de fulles que surten per defecte al crear un nou llibre.

13.- A l'tinica fulla que queda introdueix les seglients dades:

B0 Libro1 - = X
A B C D E L

1 Vendes Trimestrals

2 Primavera Estiu Tardor Hivern %

3 Madrid 8.319,30<€ 9.983,16€ | 11.647,02€ | 13.310,88 €

4 Miami 10.815,09€ | 10.815,09€ | 10.815,09<€ | 10.815,09€

b Atenes 4991.58€ 5.324,35€ 5.057.12€ 5.989,90 €

o Paris 9.983,16 € 9.317,62€ 8.052,07 € 7.986,53 £

7 | LaHavana 0.055,44 € 7.653,76€ 8.052,07<€ 9.650,39 €

4 4+ M| Hojal | Hoja2 ' Hoja3 %3 B | [ .:

14.- Insereix entre les ciutat de Miami i Atenes una fila nova amb aquestes dades:

Napols

7.487,37 €

7.487,37 € |

5.657,12 € |

5.989,90 €
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15.- Elimina la fila que conté les dades de Madrid.

16.- El resultat final haura de ser el seglient:

&0 Libro1 - =
A B C D E

1 Vendes Trimestrals

2 Primavera Estiu Tardor Hivern

3 Miami 10.815,09€ | 10.815,09<€ | 10.815,09€ | 10.815,09 €

| Mapols 7.A87,37 € 7ABT737€ | 5.657,12€ | 5.989,90€

3 Atenes 4991,58€ | 5.324,35€ | 5.657,12€ | 5.989,90€

& Paris 9.983,16 € 9.317,62€ B.652,07 £ 7.986,53 €

7 | LaHavana 0.653,44 € 7.603,76 € 8.052,07 € 9.600,39 €

4 4 » ¥ Hojal | Hoja2 - Hojad -~ %J
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17.- Desa els canvis amb el nom Exercici Excel — Sessié 04 — Funcions Utils (Opcional)
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